Toén rdi rac GV: Phan Thj Ha Duong (ly thuyét)

Ly thuyét do thi (tiép)
12/11/2018 GV: Hoang Anh Ddc (bai tap)

Bai 1. Néu G 1a mot do thi don théa man diéu kién deg(v) > 2 véi moi dinh v ciia G thi
c6 thé két luan do thi G 1a lien thong hay khong?

Bai 2. Cho G = (V, F) la mot do thi don théa man §(G) = min,ey deg(v) > 2. Ching
minh rang G c¢6 chita mot duong di do dai 16n hon hodc bang 6(G) va mot chu trinh do dai
16n hon hodc bang 6(G) + 1.

Bai 3. (1) St dung thuat toan Dijkstra, tim do dai clia duong di ngan nhat gitta a va z
trong céc do thi ¢ Hinh 1.

Hinh 1: Hinh minh hoa Bai 1.

(2) Néu c6 them diéu kién 1a trong s6 clia cac canh c6 thé nhan gia tri am thi thuat toan
Dijkstra c6 con ding hay khong? Néu ding, hay giai thich vi sao? Néu sai, hay dua
ra mot phan vi du.

Bai 4. Kiém tra xem cac do thi trong Hinh 2 c¢6 chu trinh Hamilton hay khong? Néu cé,
hay chi ra mot chu trinh Hamilton trong do thi. Néu khong, hay giai thich vi sao do thi
khong ¢6 chu trinh Hamilton.

Goi y: O cau (d), néu dd thi da cho (cht § riing dd thi nay chinh 1a dd thi Petersen ma ta
da giap 6 mot sd bai tap trong cac tuan trudc) c6 chu trinh Hamilton C' thi né phai c¢6 5
cung ndi cac cap dinh khac nhau ctia C. Thém vao d6, do thi nay khong thé chita chu trinh
don do dai 3 ho#c 4 (Vi sao?).

Bai 5. (a) Ching minh ring Thudt todn Floyd (xem Thuat toan 1) c6 thé st dung dé
tim do dai ctia duong di ngan nhat gitta tat ca cac cip dinh ciia mot do thi don lién
thong c6 trong so.
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Hinh 2: Hinh minh hoa Bai 2.

(b) Stt dung thuat toan Floyd dé tim do dai clia dudng di ngan nhét giita tat ci cac cip
dinh ctia db thi & Hinh 1(a).

Thuat toan 1 Thuat toan Floyd

Input: D6 thi don lien thong G véi cac dinh vy, ve,...,v, va cac trong s6 w(v;,vj) voi
w(v;, vj) = oo néu v;v; khong phai 1a mot canh cia do thi G.

Output: Do dai d(v;, vj) ctia mot dudng di ngan nhét gitta hai dinh v;,v; véi 1 < i < n,
1<7<n.

1: for i:=1ton do

2 for j :=1 ton do

3 d(vi,vj) = w(v;, vj)
4 end for

5: end for
6
7
8
9

: fori:=1tondo
for j:=1ton do
for k£ :=1 ton do
if d(vj,vs) + d(vi, vg) < d(vj,vi) then

10: d(vj,vx) = d(vj,v;) + d(vi, vg)
11: end if

12: end for

13: end for

14: end for

15: return d(v;,v;) v6i1 <i<n,1<j<n.
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